

О НАШИХ СОВРЕМЕННОКАХ

ЗАКАНЧИВАЯ прошлый сезон, наш театр показал комедию «Председатель женится» Б. Халилова (музыка Х. Рахимова). Это спектакль о наших современниках — людях колхозной деревни. Мы включили его в число других семи спектаклей летней гастрольной поездки по Ферганской долине.

В Намангане, Андижане, Маргелане, Фергане, Коканде, в колхозных клубах и на полевых станах театр в течение двух месяцев показал 58 спектаклей и дал 60 концертов, обслужив около ста тысяч зрителей. Проведено много творческих встреч с колхозниками, рабочими предприятий и совхозов, служащими, учащимися. Отдельные выступления коллектива на полевых станах собирали до 8—10 тысяч зрителей.

Встречи с героями нашей сцены — замечательными тружениками Узбекистана — вдохновили нас на новые творческие поиски. Возвратившись в Ташкент, коллектив завершил работу над пьесой «Счастье Анарбая» молодого драматурга Д. Машраби. Музыка к ней написали Т. Джалилов и Г. Сабитов.

Этой лирической комедией, посвященной славным делам узбекских животноводов, мы и начинаем новый театральный сезон. «Счастье Анарбая» расскажет нашим зрителям о жизни новых людей, выросших в колхозах.

Включена в наш репертуар комедия Х. Гуляма на морально-этическую тему «Ваш папа влюблен». Музыка к ней пишет М. Левиев. В этом сезоне зрите-

ли увидят также новую пьесу Уйгуна о жизни студенчества «Мечта» (музыка С. Бабаева) и два музыкальных спектакля драматургов братских республик — азербайджанскую комедию «Золотоискатели» Сеидбейли (музыка Т. Кулиева) и молдавскую драму Л. Корняну и Е. Горкен «Счастье мое» (музыка Е. Кока и К. Бенца).

Театр покажет пьесу С. Абдуллы «Алпамыш», созданную на основе народного эпоса, возобновит спектакль «Тахир и Зухра» (музыка Т. Джалилова и Г. Сабитова).

Р. ХАМРАЕВ,
главный режиссер Узбекского театра музыкальной драмы и комедии им. Мукими, народный артист Узбекской ССР.

«Советская культура» 11. X. 60.